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Tárgy: Fellebbezés: 34543/2004 Steinhor Kft telephely környezetvédelmi működési engedély 

 (hrsz: 084/1) (kézhezvettük 2004. november 8-án) 

 

Tárgyi létesítmény működési engedélyét ezúton megfellebbezzük. 
Indokaink a következők: 

a./  a Steinhor Kft engedélyét sorozatos szabálytalanságok miatt vonta vissza a 
környezetvédelmi hatóság. (Engedély nélkül fogadta a dunakeszi szennyvíztisztító 
szennyvíziszapját, a telepen megtalálták az országos botrányt kiváltó gödi bűzügy forrását, a 
valeriánsavat, valamint folyamatosak voltak a gátszakadások) 

 
b./ Önök a határozatukban azzal indokolták a telep megnyitását, a sorozatos szabálytalanságok 

ellenére, hogy a szippantott szennyvíz elhelyezésére nincs más mód. Ez a megállapítás nem felel 
meg a valóságnak. Göd város Önkormányzata 22/2004 (IX.30 sz. rendeletével a 
szennyvízsszippantás kötelező közszolgáltatását megszervezte. A szippantott szennyvíz az 
újpesti szennyvíztisztítóba kerül, ezért a szennyvíztelepre semmi szükség nincsen. A 
rendeletet az ÖK szabályszerűen kihirdette, ezzel hatályba lépett. Mellékelten megküldöm a Gödi 
Körképben megjelent hirdetményt ( A hirdetmény megtalálható 
http://korkep.godiek.hu/2004/gk11%2017-28.pdf oldalon, illetve a www.god.hu oldalon, a 
novemberi Körkép 19. oldalán. ) Megjegyezni kívánom, hogy a kötelező közszolgáltatást a 
környékbeli összes településnek már évekkel ezelőtt meg kellett szerveznie, így a telepre más 
településnek sem lehet szüksége. 

 
c. A Steinhor kft másik telephelyén, -a tudomásunk szerint bezárt dögkút, illetve veszélyes 

hulladéklerakó telephelyen, 2004 november 13-án helyszíni bejárást tartottunk. A bejárásról 
készült fotókat mellékeljük. A csapadékos előző napot követően, a telepre gépjárműbehajtás 
történt, (1. kép ) az egyik medencében friss kommunális szennyvíz található, (2-es kép) a másik 
medencében pedig szennyvíziszap. Kérjük, szíveskedjenek megvizsgálni, hogy a kft-nek van-
e szippantott szennyvíz lerakására, illetve szennyvíziszap fogadására engedélye, és 
amennyiben nincs, szíveskedjenek a szükséges intézkedést megtenni. 

 
Fentieknek megfelelően kérjük, hogy a tárgyi működési engedélyüket a környezet megóvása 
érdekében szíveskedjenek visszavonni.  
 
Egyesületünk környezetvédelmi szervezet, a vonatkozó jogszabályok szerint ügyfél státusz 
illeti meg környezetvédelmi ügyekben, továbbá mivel az egyesületünk közhasznú társadalmi 
szervezet a 1990. évi XCIII. Törvény 5. § -a értelmében illetékmentességben részesül. Az erről 
szóló igazolásokat már megküldtük Önöknek. Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét  
 
Mellékletek 2 db, szöveg szerint. 
 
         Berta Sándor 
         Elnök 
         06 70 339 4563 
         email: berta@beco.hu 
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1-es számú melléklet 
 
A Gödi Körkép 2004. novemberi számából a hirdetmény 
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2-es számú melléklet 
A Steinhor Kft másik telephelyéről készült fotók. 
 

 
Friss behajtás nyomai a telepre (2004 november 13) 

 
Szennyvíziszap a medencében 

 
Szippantott szennyvíz a medencében. 

 
A képek színesben megtekinthetők a www.godiek.hu/steinhor címen. 

http://www.godiek.hu/steinhor/
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